



ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA VOINEASA

PRIMARIA

Telefon 0744586802 / Fax 0371602907  
e-mail: [primariavoineasa@yahoo.com](mailto:primariavoineasa@yahoo.com)

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 29.01.2018 în ședința ordinară  
a Consiliului Local Voineasa

La ședința ordinară organizată astăzi, convocată prin convocarea nr.337 din 23.01.2018, adusă la cunoștința tuturor membrilor consiliului local, s-au prezentat și s-au înscris în registrul de evidență toți cei 11 membri ai Consiliului Local.

Având în vedere că s-a întrunit majoritatea consilierilor în funcție pentru ca ședința să fie legal constituită, conform art. 40, alin.1 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, se deschid lucrările ședinței de astăzi.

D-na secretar dă citire procesului verbal al ședinței din data de 18.12.2018 și îl supune la vot. Este aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare d-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi, iar d-na secretar precizează că se face o completare a ordinii de zi cu un punct și anume:

Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.59/2017, privind implementarea proiectului "Amenajare teren de sport sintetic" în comuna Voineasa, județul Olt.

Se supune la vot ordinea de zi cu completarea făcută și este aprobată cu unanimitate de voturi.

În ce privește **punctul 1** de pe ordinea de zi privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei în anul școlar 2018-2019, precizăm faptul că am primit avizul conform nr. 505/15.12.2017 de la Inspectoratul Școlar Județean Olt și nu sunt modificări față de anul trecut în organizarea rețelei școlare.

Se supune la vot și **se aprobă cu 10 voturi "pentru" și 1 (Nicolae Marin) "împotriva"** hotărârea privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei în anul școlar 2018-2019.

**Punctul 2** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea planului de lucrări pentru beneficiarii Legii nr.416/2001 pentru anul 2018.

D-l viceprimar prezintă lucrările prevăzute în planul de lucrări pe anul 2018, cu precizarea că acest plan se poate modifica în funcție de necesități.

Se supune la vot și **se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind aprobarea planului de lucrări pentru beneficiarii Legii nr.416/2001 pentru anul 2018.**

D-l primar propune scoaterea de pe ordinea de zi a punctului 3 deoarece urmează aprobarea mai întâi a înființării și aprobării Regulamentului serviciului de iluminat public.

Se aprobă în unanimitate propunerea făcută

**Punctul 4** de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre de organizare a serviciului de transport în regim de taxi pe raza comunei.

Imi doresc să creez niște locuri pentru taxi pe raza comunei care să suplimenteze prin taxele plătite bugetul local, spune primarul localității.

Potrivit Legii nr.38/2003 privind transportul în regim de taxi și în regim de închiriere, este necesar de aprobat un regulament de organizare a acestui serviciu, urmând ca noi să ne autorizăm în vedere eliberării autorizațiilor de transport în regim de taxi.

Se supune la vot și **se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind organizarea serviciului de transport în regim de taxi pe raza comunei.**

**Punctul completat** pe ordinea de zi privind modificarea HCL 59/2017 privind implementarea proiectului "Amenajare teren de sport sintetic" în comuna Voineasa, județul Olt, a fost inițiat deoarece s-au modificat valorile ca urmare a modificării valorii euro. O altă modificare se referă la perioada de execuție care s-a modificat de la 45 zile la 1 an.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind modificarea HCL 59/2017 privind implementarea proiectului "Amenajare teren de sport sintetic" în comuna Voineasa, județul Olt.

În continuare d-na secretar prezintă raportul cu activitatea asistenților personali pe anul 2017, semestrul II.

La punctul propuneri, întrebări, interpelări d-l Dinu Alexandru spune că d-l Vasilescu Gheorghe din satul Rusăneștii de Sus solicită amplasarea de parapeti în zona casei sale pentru a evita vre-un accident.

Vom avea în vedere acest lucru și vom anunța acel drum fiind drum județean, este necesar să intervină cei de la județ.

D-l Cioc Alioșa – legat de beneficiarii Legii nr.416/2001 să fie efectuate orele de către titular și nu de alte persoane plătite.

D-l viceprimar spune că nu au fost astfel de cazuri , cei care au venit la muncă au fost din familia beneficiarului atunci când acesta nu a putut să se prezinte.

În viitor, spune d-l primar, ași dori să construiesc o capelă pentru înmormântări. Păreră mea este să fie la centrul comunei, la Biserica din satul Mărgăritești.

M-am gândit la acest lucru deoarece avem persoane fără locuință pe raza comunei.

Văzând că s-au epuizat toate punctele de la ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței de astăzi.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ  
CIOC ALIOȘA

MEMBRII

SECRETAR